



మెయిన్లో...

అత్యుత్తమ మార్కులతో అలోఫ్స్ జయకేతనం

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

బుధవారం

15 మే, 2024

పేజీలు : 03

పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో 67.87 శాతం

రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : మే 13న సోమవారం జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి పార్లమెంటు పరిధిలో 67.87 శాతం పోలింగ్ నమోదు అయినట్లు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పెద్దపల్లి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 2 లక్షల 57 వేల 192 మంది ఓటర్లు ఉండగా, పోలింగ్ నందు ఒక లక్షా 83 వేల 482 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. 71.34 శాతం ఓటింగ్ నమోదు అయిందని, అలాగే రామగుండం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 2 లక్షల 19 వేల 723 మంది ఓటర్లు ఉండగా, పోలింగ్ నందు ఒక లక్షా 35 వేల 330 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. 61.59 శాతం పోలింగ్ నమోదైందని తెలిపారు. మంధని అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 2 లక్షల 39 వేల 699 మంది ఓటర్లు ఉండగా, పోలింగ్ నందు ఒక లక్షా 67 వేల 750 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. 69.98 శాతం పోలింగ్ నమోదు అయిందని, ధర్మపురి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో ఉన్న 2 లక్షల 30 వేల 786 మంది ఓటర్లు ఉండగా, పోలింగ్ నందు ఒక లక్షా 69 వేల 258 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. 73.34 శాతం పోలింగ్ నమోదైందని కలెక్టర్ తెలిపారు. చెన్నూరు అసెంబ్లీ

సెగ్మెంట్ పరిధిలో ఉన్న ఒక లక్షా 93 వేల 778 మంది ఓటర్లు ఉండగా, పోలింగ్ నందు ఒక లక్షా 32 వేల 787 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. 68.53 శాతం, బెల్లంపల్లి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో ఒక లక్షా 76 వేల 514 మంది ఓటర్లు ఉండగా, పోలింగ్ నందు ఒక లక్షా 25 వేల 255 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. 70.96 శాతం, మంచి ర్యాల అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 2 లక్షల 78 వేల 738 మంది ఓటర్లు ఉండగా, పోలింగ్ నందు ఒక లక్షా 69 వేల 591 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. 60.84 శాతం పోలింగ్ నమోదైందని కలెక్టర్ తెలిపారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో ఉన్న 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ ల పరిధిలో మొత్తం 15 లక్షల 96 వేల 430 మంది ఓటర్లు ఉండగా, సోమవారం జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ లో 10 లక్షల 83 వేల 453 మంది తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. 67.87 శాతం పోలింగ్ నమోదైందని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

ఎన్నికల పత్రాల పరిశీలన

లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ సంబంధించిన పత్రాలను పక్కాగా పరిశీలించామని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. మంగళవారం పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలె



క్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ రామగిరి మండలంలోని జేవ్సీయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కౌంటింగ్ కేంద్రం స్టాఫ్ రూమ్ లో యంత్రాల తరలింపు ప్రక్రియ అనంతరం పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు రావీష్ గుప్తాతో కలిసి పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు/ఎన్నికల ఏజెంట్లతో పోలింగ్ సంబంధించిన పత్రాలను పరిశీలించారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో ప్రశాంతంగా పోలింగ్ ముగిసినదని, ప్రజలు స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో పోలింగ్ ముగిసిన అనంతరం పటిష్ట బందో

బండ్లు నడుమ ఈవీఎం యంత్రాలను రిసెప్షన్ సెంటర్ లకు, అక్కడి నుండి స్టాఫ్ రూమ్ లకు తరలించామని అన్నారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో ఉన్న 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల వారీగా సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలు, గతం కంటే అధిక పోలింగ్ జరిగిన పోలింగ్ కేంద్రాల పత్రాలను పరిశీలించారు. 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో జరిగిన పోలింగ్ సరళి వివరాలను రిటర్నింగ్ అధికారి వివరించారు. ఈ పరిశీలనలో అదనపు కలెక్టర్ జి.వి. శ్యామ్ ప్రసాద్, సహాయ ఎన్నికల అధికారి జి. అరుణశ్రీ, దివాకర్, వి.హనుమా నాయక్, బి.గంగయ్య, చంద్రకళ, సంబంధిత అధికారులు, వివిధ పార్టీల ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భద్రతలో ఓటింగ్ యంత్రాలు

ఎమ్మెల్యే పదవికి కెటిఆర్ రాజీనామా చేయాలి



'భద్రతా వలయంలో స్టాంగ్ రూమ్లు'

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: ఇవి ఎంల స్టాంగ్ రూంల వద్ద భద్రత కోసం నిరంతరం గట్టి నిఘా ఏర్పాటు చేశామని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి పేర్కొన్నారు. పోలింగ్ ప్రక్రియ పూర్తికాగానే కరీంనగర్, చొప్పదండి, మానకొండూర్, హుజురాబాద్, హుస్సాబాద్, సిరిసిల్ల, వేములవాడ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఈవీఎంలకు కరీంనగర్ లోని ఎస్సార్ కళాశాలకు సోమవారం అర్ధరాత్రి వరకు చేరకున్నాయి. పటిష్టమైన భద్రత మధ్య ప్రత్యేక వాహనాల్లో అధికారులు ఈవీఎంలను తరలించారు. మంగళవారం ఉదయం ఈవీఎంలను స్టాంగ్ రూంలకు తరలించారు. స్టాంగ్ రూంలలో ఈవీఎంలను జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు అమితే కటారియా పరిశీలించారు. ఈవీఎంలకు సంబంధించిన వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాజకీయ పార్టీల నాయకులు సమక్షంలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబం

ధించిన ఈవీఎంలను వేవ్యూ స్టాంగ్ రూంలలో భద్రపరిచారు. రూంలకు సిబ్బంది తాళాలు వేసి సీల్ వేశారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈవీఎంల స్టాంగ్ రూంల వద్ద గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా నిరంతరం నిఘా ఉండేలా సిసి కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రక్రియను పూర్తిస్థాయిలో పారదర్శకంగా నిర్వహించామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి, అదనపు కలెక్టర్లు ప్రఫుల్ దేశాయ్, లక్ష్మి కిరణ్, పూజారి గౌతమి, ట్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, ఆర్డీవోలు మహేశ్వర్, రమేష్ బాబు, రామూర్తి, ఏసిపిలు సతీష్ బాబు, శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జివి రామకృష్ణారావు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు బాస సత్యనారాయణ రావు, సత్తినేని శ్రీనివాస్, మదుపు మోహన్, బండ రమణారెడ్డి తదితరులున్నారు.

